# «Чистым родникам» четверть века

Районный поэтический клуб «Чистые родники» организован 19 октября 1999 года, и в этот осенний месяц юбилейного для муниципалитета года клуб тоже справляет свой юбилей - четверть века.

За этот период участниками поэтического сообщества стали более 60 местных поэтов, опубликовано свыше 50 авторских и коллективных поэтических сборников. Невозможно сосчитать количество публикаций наших авторов в печатных и электронных изданиях России. Одно можно сказать точно - поэзия, рождённая в Прокопьевском муниципальном округе, находит своего слушателя на всей территории нашей большой страны - от сурового Донбасса и солнечного Крыма до читинских степей и тихоокеанских берегов.

Ярким событием юбилейного для «Чистых родников» года стало рождение первого поэтического сборника Оксаны Валентиновны Боронихиной, сотрудника муниципальной библиотечной системы, члена клуба «Чистые родники» с 2007 года. Издание карманного формата «Рисунки сов» вышло в Санкт-Петербурге и содержит 61 стихотворение. Во второй половине осени в крупных библиотеках ЦБС запланированы мероприятия, знакомящие жите-



лей округа с этой книгой. Ведь в ней нашли отражение и трудовые будни автора, и природная красота Прокопьевского муниципального округа.

Поздравляем поэта с первым авторским сборником, а поэтический клуб с юбилеем! Желаем его участникам лёгкого пера, творческого вдохновения и новых книг!

Виктория ВОЛКОВА.

# Стихи из нового сборника О. Боронихиной

## Прокопьевской земле

Пожалуй, сложно в твоих сенокосах Заметить чудо.

Xожу я по травам твоим и росам -  $\Gamma$ ость ниоткуда.

На новой родине солнце ярче И ветер строже, Но с каждым днём вид твоих просторов Душе дороже.

Сюда дороги вели через годы И города, Да и отсюда идёт свободно Путь в никуда.

Но как я брошу твои дорожки, В полях телят? Ведь без меня тут с берёз серёжки Все облетят...

Ведь без меня здесь хлынет потопом Седая грусть! Ты не печалься, земля Прокопа, Я остаюсь.

# Письмо

А давай, напишу письмо, Не болтливое-торопливое, А задумчивое и красивое, На простом тетрадном листочке.

В уголке нарисую солнышко И кораблики - вместо точек. А потом я куплю конверт И почтовую марку с птицей.

- Настоящее....

Иногда мне ночами снится, Как письмо я кидаю в ящик Возле почты. Он шепчет радостно:

Буду я терпеливо ждать, Но не смайлики, скобки и прочее Электронное многоточие... Он придёт - фиолетовой пастой Твой ответ на листочке: - Здравствуй...

### Зима в Кольчегизе

В Кольчегизе небо бездонное, И сугробы - муки белей. Чуть шуршит под кустами тёмными Иней, падающий с ветвей.

Снегириная стая бусами Разукрасила куст двора, И вовсю галдит у автобуса Отучившаяся детвора.

......

Дети рисуют мечту, Лето вошло в зенит. Солнце - золото, Облако - олово,

День за окном звенит. Дети склонили головы -Им не до игр сейчас, Велосипеды

Ждут под окнами... Дети рисуют Кузбасс, Мажут краски Кистями мокрыми.

небо - сапфир и синь, Радуга - кольцами, Вишня - в цвету.

В самом сердце России Дети рисуют свою мечту. Яркие краски в ходу сегодня: Зелень - искристая,

Цветы - светятся,

Каждый рисует и верит в то, что С нарисованным когда-нибудь встретится.

Летит по бумаге кистей танец!

Сердцем творят, Пальцами трудятся. Дети рисуют, а мир за окнами Знает, что всё Сбудется.